
                30.06.2017 
  
ALINAN KARARLAR  
 

1. TMMOB Makina Mühendisleri Odası İzmir Şubesi Yönetim Kurulu’nun 23.06.2017 tarih ve 
15.3/2024 sayılı yazısı üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 4711 

Bilindiği üzere Oda Yönetim Kurulumuzun 24.05.2017 tarih ve 4295 sayılı kararıyla; TMMOB MMO 
SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında tescilli olan ve aynı Yönetmelik 
uyarınca ürettiği projeleri Oda mesleki denetimine sunma yükümlülüğü bulunan ancak Mekanik 
Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettiği projeleri TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki 
Denetim Yönetmeliği’ ne aykırı olarak Oda mesleki denetiminden geçirmeksizin ilgili kurum ve 
kuruluşlar nezdinde işlem süreçlerine sunduğu ve dolayısıyla Oda mevzuatına aykırı olarak Serbest 
Mühendislik Müşavirlik Hizmeti yürütmek suretiyle üyeler arasında haksız rekabete neden olduğu 
tespit edilen 10693 Büro Tescil No’lu TİRE AYYILDIZ MÜH. İNŞ. YAPI MALZ. TEKS. TİC. LTD. ŞTİ. 
firması ve yetkili SMM’ i ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’ın adına düzenlenen Büro Tescil 
Belgesinin TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliğinin 13.maddesi ve 
12. maddesinin (c) bendi hükümleri uyarınca 03.07.2017 – 03.08.2017 tarihleri arasında 1 (bir) ay 
süreyle geçersiz kılınmasına ve yine sözkonusu SMM Bürosunun yetkili SMM’ i olan ….. Sicil No’lu 
Oda Üyesi ……………………….. hakkında da TMMOB Disiplin Yönetmeliği uyarınca disiplin 
soruşturması başlatılmasına karar verilmiştir. 

TMMOB Makina Mühendisleri Odası İzmir Şubesi Yönetim Kurulu’ nun 23.06.2017 tarih ve 
15.3/2024 sayılı yazısıyla ise; soruşturulan Üye’nin 22.06.2017 tarihli dilekçesine istinaden, ilgili 
dönem için tüm projelerini Oda mesleki denetiminden geçirdiği göz önünde bulundurularak 
sözkonusu Oda Yönetim Kurulu kararının iptal edilmesi istenilmektedir. 

Konunun Kurulumuzca değerlendirilmesi sonucunda ve Şube önerisi doğrultusunda;   

a) Hakkında cezai yaptırım uygulanan SMM Bürosunun ilgili dönem için tüm projelerini Oda 
mesleki denetiminden geçirdiği yönündeki Şube bildirimine istinaden ve ilgililerin talebi 
üzerine genel ceza hukuku prensiplerine kıyasen cezalandırmanın ıslah ve caydırıcılık 
unsurlarının sağlandığı hususu gözetilerek,  aynı nitelikteki eylemlerin tekrarı halinde 
yürütülecek soruşturmada ve ceza verilmesi halinde verilecek cezada gözönünde 
bulundurulmak üzere,  10693 Büro Tescil No’lu TİRE AYYILDIZ MÜH. İNŞ. YAPI MALZ. TEKS. 
TİC. LTD. ŞTİ. firması ve sözkonusu firmanın yetkili SMM’i olan ….. Sicil No’lu Oda Üyesi 
……………………….. adına düzenlenen Büro Tescil Belgesinin TMMOB MMO SMM Büroları 
Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliğinin 13.maddesi ve 12. maddesinin (c) bendi 
hükümleri uyarınca 03.07.2017 – 03.08.2017 tarihleri arasında 1 (bir) ay süreyle geçersiz 
kılınmasına dair Oda Yönetim Kurulumuzun 25.11.2016 tarih ve 2142 sayılı kararının (a) 
bendinin hükmünün iptaline,   

b) Oda Yönetim Kurulumuzun 24.05.2017 tarih ve 4295 sayılı kararının (a) bendinin 
hükmünün iptal edildiği hususunun sözkonusu yaptırımın bildirildiği ilgili kurumlara ve 
ilgililerine gerekçeleriyle birlikte ivedilikle bildirilmesi hususunda Odamız İzmir Şubesi 
Yönetim Kurulu’ na görev ve yetki verilmesine,  

c) Yine Oda Yönetim Kurulumuzun 24.05.2017 tarih ve 4295 sayılı kararıyla….. Sicil No’lu Oda 
Üyesi ……………………….. hakkında TMMOB Disiplin Yönetmeliği uyarınca başlatılan disiplin 
soruşturmasının devamına, KARAR VERİLDİ. 

 
 



2. TMMOB Makina Mühendisleri Odası Denizli Şubesi Yönetim Kurulu’ nun 05.06.2017 tarih ve 526 
no’lu kararı üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 4712 

TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında tescilli olan ve 
aynı Yönetmelik uyarınca ürettikleri projeleri Oda mesleki denetimine sunmak yükümlülükleri 
bulunan …. Büro Tescil No’lu ………………. firması ve sözkonusu firmanın yetkili SMM’i olan ….. Sicil 
No’lu Oda Üyesi ………………………..’in Mekanik Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettikleri projeleri 
Oda mesleki denetimden geçirmediklerinin tespit edilmesi üzerine anılan Yönetmelikte öngörülen 
yükümlülüklere aykırı davrandıkları gerekçesiyle adı geçen firma ve yetkili SMM’i hakkında 
TMMOB Makina Mühendisleri Odası Denizli Şubesi Yönetim Kurulu’ nun 02.05.2017 tarih ve 481 
no’lu kararıyla başlatılan SMM soruşturması sonucunda hazırlanan soruşturma dosyası yine 
TMMOB Makina Mühendisleri Odası Denizli Şubesi Yönetim Kurulu’ nun 05.06.2017 tarih ve 526 
nolu kararıyla TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği’ nin 13. 
maddesinin (c) bendi hükmü uyarınca Oda Yönetim Kurulumuza sunulmuştur.  

Sözkonusu dosyada mevcut tüm bilgi ve belgelerin Kurulumuzca incelenmesi ve değerlendirilmesi 
sonucunda;  

a) TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında tescilli olan 
ve aynı Yönetmelik uyarınca ürettiği projeleri Oda mesleki denetimine sunma yükümlülüğü 
bulunan ancak Mekanik Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettiği projeleri TMMOB MMO SMM 
Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği’ ne aykırı olarak Oda mesleki denetiminden 
geçirmeksizin ilgili kurum ve kuruluşlar nezdinde işlem süreçlerine sunduğu ve dolayısıyla 
Oda mevzuatına aykırı olarak Serbest Mühendislik Müşavirlik hizmeti yürütmek suretiyle 
üyeler arasında haksız rekabete neden olduğu tespit edilen …… Büro Tescil No’lu 
…………………….. firması ve yetkili SMM’i ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………….. adına 
düzenlenen Büro Tescil Belgesinin TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim 
Yönetmeliğinin 13.maddesi ve 12. maddesinin (c) bendi hükümleri uyarınca 24.07.2017 – 
24.08.2017 tarihleri arasında 1 (bir) ay süreyle geçersiz kılınmasına, durumun ilgililere ve 
ilgili kurumlara bildirilmesi için TMMOB MMO Denizli Şube Yönetim Kuruluna görev ve yetki 
verilmesine, 

 
b) TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında tescilli olan 

ve aynı Yönetmelik uyarınca ürettiği projeleri Oda mesleki denetimine sunma yükümlülüğü 
bulunan ancak Mekanik Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettiği projeleri TMMOB MMO SMM 
Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği’ ne aykırı olarak Oda mesleki denetiminden 
geçirmeksizin ilgili kurum ve kuruluşlar nezdinde işlem süreçlerine sunduğu ve dolayısıyla 
Oda mevzuatına aykırı olarak Serbest Mühendislik Müşavirlik hizmeti yürütmek suretiyle 
üyeler arasında haksız rekabete neden olduğu tespit edilen ….. Büro Tescil No’lu 
……………………………….. firmasının yetkili SMM’i olan ….. Sicil No’lu Oda Üyesi 
……………………….. hakkında Oda mevzuatına aykırı şekilde Serbest Mühendislik Müşavirlik 
hizmeti yürütmek suretiyle üyeler arasında haksız rekabete neden olduğu gerekçeleriyle 
TMMOB Disiplin Yönetmeliğinin 16/b-2 maddesi uyarınca disiplin soruşturması 
başlatılmasına, soruşturmayı yürütmek üzere ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’ın 
soruşturmacı olarak atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

 
 
 
 
 
 



3. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 02.06.2017 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.13118 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 4713 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’u ile 16-2017-005/2 sayılı ve 
19.01.2017 tarihli Bursa İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, denetim görevini üstlendiği 
yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili Yönetmelik’te belirtilen 
esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle idari para cezası uygulanan FORM YAPI DENETİM 
LTD. ŞTİ.’nin Uygulama Denetçisi olan ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..hakkında Odamız 
mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği bildirilen Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı 
İşleri Genel Müdürlüğü’nün 02.06.2017 tarih ve 19090311-360.01.03-E.13118 sayılı yazısına 
istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca 
soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’in 
atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

4. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 02.06.2017 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.13131 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 4714 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’u ile 16-2017-033 sayılı ve 
19.01.2017 tarihli Bursa İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, denetim görevini üstlendiği 
yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili Yönetmelik’te belirtilen 
esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle idari para cezası uygulanan BURSA ÜMİT YAPI 
DENETİM LTD. ŞTİ.’nin Proje ve Uygulama Denetçisi olan ….. Sicil No’lu Oda Üyesi 
……………………….. hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği 
bildirilen Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 02.06.2017 tarih ve 
19090311-360.01.03-E.13131 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak ….. Sicil No’lu 
Oda Üyesi ………………………..’in atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

5. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 02.06.2017 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.13134 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 4715 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’u ile 16-2017-022/2 sayılı ve 
19.01.2017 tarihli Bursa İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, denetim görevini üstlendiği 
yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili Yönetmelik’te belirtilen 
esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle idari para cezası uygulanan GÖRSEL YAPI DENETİM 
LTD. ŞTİ.’nin Proje ve Uygulama Denetçisi olan ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………….. 
hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği bildirilen Çevre ve 
Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 02.06.2017 tarih ve 19090311-360.01.03-
E.13134 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin Yönetmeliği'nin 16.b 
maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak ….. Sicil No’lu Oda Üyesi 
………………………..’in atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

 

 

 

 



6. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 02.06.2017 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.13134 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 4716 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’u ile 16-2017-022/2 sayılı ve 
19.01.2017 tarihli Bursa İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, denetim görevini üstlendiği 
yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili Yönetmelik’te belirtilen 
esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle idari para cezası uygulanan GÖRSEL YAPI DENETİM 
LTD. ŞTİ.’nin Kontrol Elemanı olan ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………….. hakkında Odamız 
mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği bildirilen Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı 
İşleri Genel Müdürlüğü’nün 02.06.2017 tarih ve 19090311-360.01.03-E.13134 sayılı yazısına 
istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca 
soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’in 
atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

7. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 05.06.2017 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.13420 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 4717 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’u ile 17-2017-23 sayılı ve 
04.01.2017 tarihli Çanakkale İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, denetim görevini 
üstlendiği yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili Yönetmelik’te 
belirtilen esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle idari para cezası uygulanan ÇANAKKALE 
YAPI DENETİM LTD. ŞTİ.’nin Proje ve Uygulama Denetçisi olan ….. Sicil No’lu Oda Üyesi 
……………………….. hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği 
bildirilen Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 05.06.2017 tarih ve 
19090311-360.01.03-E.13420 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak ….. Sicil No’lu 
Oda Üyesi ………………………..’in atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

8. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 05.06.2017 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.13420 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 4718 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’u ile 17-2017-23 sayılı ve 
04.01.2017 tarihli Çanakkale İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, denetim görevini 
üstlendiği yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili Yönetmelik’te 
belirtilen esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle idari para cezası uygulanan ÇANAKKALE 
YAPI DENETİM LTD. ŞTİ.’nin Proje ve Uygulama Denetçisi olan ….. Sicil No’lu Oda Üyesi 
……………………….. hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği 
bildirilen Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 05.06.2017 tarih ve 
19090311-360.01.03-E.13420 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak ….. Sicil No’lu 
Oda Üyesi ………………………..’in atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

 

 

 

 

 



9. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 05.06.2017 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.13420 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 4719 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’u ile 17-2017-23 sayılı ve 
04.01.2017 tarihli Çanakkale İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, denetim görevini 
üstlendiği yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili Yönetmelik’te 
belirtilen esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle idari para cezası uygulanan ÇANAKKALE 
YAPI DENETİM LTD. ŞTİ.’nin Proje ve Uygulama Denetçisi olan ….. Sicil No’lu Oda Üyesi 
……………………….. hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği 
bildirilen Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 05.06.2017 tarih ve 
19090311-360.01.03-E.13420 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak ….. Sicil No’lu 
Oda Üyesi ………………………..’in atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

10. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 05.06.2017 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.13420 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 4720 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’u ile 17-2017-23 sayılı ve 
04.01.2017 tarihli Çanakkale İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, denetim görevini 
üstlendiği yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili Yönetmelik’te 
belirtilen esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle idari para cezası uygulanan ÇANAKKALE 
YAPI DENETİM LTD. ŞTİ.’nin Proje ve Uygulama Denetçisi olan ….. Sicil No’lu Oda Üyesi 
……………………….. hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği 
bildirilen Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 05.06.2017 tarih ve 
19090311-360.01.03-E.13420 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak ….. Sicil No’lu 
Oda Üyesi ………………………..’in atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

11. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 05.06.2017 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.13420 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 4721 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’u ile 17-2017-23 sayılı ve 
04.01.2017 tarihli Çanakkale İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince; ruhsat eki mimari 
projesinin 3194 sayılı İmar Kanununa aykırı olduğu ve ruhsat eki mimari ve statik projenin 
birbiriyle uyumsuz olduğu gerekçeleriyle 4708 sayılı Yapı Denetim Hakkında Kanunun 8. maddesi 
uyarıca Proje Müellifi Makina Mühendisi olan ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………….. hakkında 
Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesinin istendiği bildirilen Çevre ve Şehircilik 
Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 05.06.2017 tarih ve 19090311-360.01.03-E.13420 sayılı 
yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin Yönetmeliği'nin 16.b maddesi 
uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’in 
atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

 

 

 

 

 



12. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 05.06.2017 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.13427 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 4722 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’u ile 17-2017-10 sayılı ve 
04.01.2017 tarihli Çanakkale İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, denetim görevini 
üstlendiği yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili Yönetmelik’te 
belirtilen esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle idari para cezası uygulanan ÇANAKKALE 
YAPI DEN. LTD. ŞTİ.’nin Proje ve Uygulama Denetçisi olan ….. Sicil No’lu Oda Üyesi 
……………………….. hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği 
bildirilen Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 05.06.2017 tarih ve 
19090311-360.01.03-E.13427 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak ….. Sicil No’lu 
Oda Üyesi ………………………..’in atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

13. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 05.06.2017 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.13427 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 4723 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’u ile 17-2017-10 sayılı ve 
04.01.2017 tarihli Çanakkale İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, denetim görevini 
üstlendiği yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili Yönetmelik’te 
belirtilen esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle idari para cezası uygulanan ÇANAKKALE 
YAPI DEN. LTD. ŞTİ.’nin Proje ve Uygulama Denetçisi olan ….. Sicil No’lu Oda Üyesi 
……………………….. hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği 
bildirilen Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 05.06.2017 tarih ve 
19090311-360.01.03-E.13427 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak ….. Sicil No’lu 
Oda Üyesi ………………………..’in atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

14. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 05.06.2017 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.13427 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 4724 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’u ile 17-2017-10 sayılı ve 
04.01.2017 tarihli Çanakkale İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, denetim görevini 
üstlendiği yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili Yönetmelik’te 
belirtilen esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle idari para cezası uygulanan ÇANAKKALE 
YAPI DEN. LTD. ŞTİ.’nin Proje ve Uygulama Denetçisi olan ….. Sicil No’lu Oda Üyesi 
……………………….. hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği 
bildirilen Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 05.06.2017 tarih ve 
19090311-360.01.03-E.13427 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak ….. Sicil No’lu 
Oda Üyesi ………………………..’in atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

 
 
 
 
 
 

 



15. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 05.06.2017 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.13439 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 4725 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’u ile 17-2017-09 sayılı ve 
04.01.2017 tarihli Çanakkale İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, denetim görevini 
üstlendiği yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili Yönetmelik’te 
belirtilen esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle idari para cezası uygulanan ÇANAKKALE 
YAPI DEN. LTD. ŞTİ.’nin Proje ve Uygulama Denetçisi olan ….. Sicil No’lu Oda Üyesi 
……………………….. hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği 
bildirilen Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 05.06.2017 tarih ve 
19090311-360.01.03-E.13439 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak ….. Sicil No’lu 
Oda Üyesi ………………………..’in atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

16. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 05.06.2017 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.13439 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 4726 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’u ile 17-2017-09 sayılı ve 
04.01.2017 tarihli Çanakkale İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, denetim görevini 
üstlendiği yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili Yönetmelik’te 
belirtilen esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle idari para cezası uygulanan ÇANAKKALE 
YAPI DEN. LTD. ŞTİ.’nin Proje ve Uygulama Denetçisi olan ….. Sicil No’lu Oda Üyesi 
……………………….. hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği 
bildirilen Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 05.06.2017 tarih ve 
19090311-360.01.03-E.13439 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak ….. Sicil No’lu 
Oda Üyesi ………………………..’in atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

17. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 05.06.2017 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.13468 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 4727 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’u ile 09-2017-57 sayılı ve 
02.05.2017 tarihli Aydın İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, denetim görevini üstlendiği 
yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili Yönetmelik’te belirtilen 
esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle idari para cezası uygulanan GÖZLE YAPI DENETİM 
LTD. ŞTİ.’nin Proje ve Uygulama Denetçisi olan ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..hakkında 
Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği bildirilen Çevre ve Şehircilik 
Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 05.06.2017 tarih ve 19090311-360.01.03-E.13468 sayılı 
yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin Yönetmeliği'nin 16.b maddesi 
uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’ın 
atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

 

 

 

 

 



18. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 05.06.2017 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.13468 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 4728 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’u ile 09-2017-57 sayılı ve 
02.05.2017 tarihli Aydın İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince; 4708 sayılı Yapı Denetim 
Hakkında Kanunun 3. maddesine ve Yapı Denetimi Uygulama Yönetmeliğinin 7. maddesinin 1. 
fıkrasına göre görev ve sorumluluklarını yerine getirmediği gerekçesiyle Proje Müellifi Makina 
Mühendisi olan ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………….. hakkında Odamız mevzuat 
hükümlerine göre işlem yürütülmesinin istendiği bildirilen Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri 
Genel Müdürlüğü’nün 05.06.2017 tarih ve 19090311-360.01.03-E.13468 sayılı yazısına istinaden; 
ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma 
açılmasına, soruşturmacı olarak ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’ın atanmasına, KARAR 
VERİLDİ. 

19. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 06.06.2017 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.13534 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 4729 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’u ile 17-2017-18 sayılı ve 
04.01.2017 tarihli Çanakkale İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, denetim görevini 
üstlendiği yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili Yönetmelik’te 
belirtilen esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle idari para cezası uygulanan ÇANAKKALE 
YAPI DEN. LTD. ŞTİ.’nin Proje ve Uygulama Denetçisi olan ….. Sicil No’lu Oda Üyesi 
……………………….. hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği 
bildirilen Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 06.06.2017 tarih ve 
19090311-360.01.03-E.13534 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak ….. Sicil No’lu 
Oda Üyesi ………………………..’in atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

20. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 06.06.2017 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.13534 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 4730 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’u ile 17-2017-18 sayılı ve 
04.01.2017 tarihli Çanakkale İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, denetim görevini 
üstlendiği yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili Yönetmelik’te 
belirtilen esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle idari para cezası uygulanan ÇANAKKALE 
YAPI DEN. LTD. ŞTİ.’nin Proje ve Uygulama Denetçisi olan ….. Sicil No’lu Oda Üyesi 
……………………….. hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği 
bildirilen Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 19090311-360.01.03-
E.13534 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin Yönetmeliği'nin 16.b 
maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak ….. Sicil No’lu Oda Üyesi 
………………………..’in atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

 

 

 

 

 



21. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 06.06.2017 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.13534 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 4731 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’u ile 17-2017-18 sayılı ve 
04.01.2017 tarihli Çanakkale İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, denetim görevini 
üstlendiği yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili Yönetmelik’te 
belirtilen esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle idari para cezası uygulanan ÇANAKKALE 
YAPI DEN. LTD. ŞTİ.’nin Proje ve Uygulama Denetçisi olan ….. Sicil No’lu Oda Üyesi 
……………………….. hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği 
bildirilen Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 06.06.2017 tarih ve 
19090311-360.01.03-E.13534 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak ….. Sicil No’lu 
Oda Üyesi ………………………..’in atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

22. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 06.06.2017 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.13537 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 4732 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’u ile 17-2017-22 sayılı ve 
04.01.2017 tarihli Çanakkale İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, denetim görevini 
üstlendiği yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’ da ve ilgili Yönetmelik’ te 
belirtilen esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle idari para cezası uygulanan ÇANAKKALE 
YAPI DENETİM LTD. ŞTİ.’nin Proje ve Uygulama Denetçisi olan ….. Sicil No’lu Oda Üyesi 
……………………….. hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği 
bildirilen Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 06.06.2017 tarih ve 
19090311-360.01.03-E.13537 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak ….. Sicil No’lu 
Oda Üyesi ………………………..’in atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

23. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 06.06.2017 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.13537 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 4733 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’u ile 17-2017-22 sayılı ve 
04.01.2017 tarihli Çanakkale İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, denetim görevini 
üstlendiği yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili Yönetmelik’te 
belirtilen esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle idari para cezası uygulanan ÇANAKKALE 
YAPI DENETİM LTD. ŞTİ.’nin Proje ve Uygulama Denetçisi olan ….. Sicil No’lu Oda Üyesi 
……………………….. hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği 
bildirilen Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 06.06.2017 tarih ve 
19090311-360.01.03-E.13537 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak ….. Sicil No’lu 
Oda Üyesi ………………………..’in atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

 

 

 

 

 



24. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 06.06.2017 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.13537 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 4734 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’u ile 17-2017-22 sayılı ve 
04.01.2017 tarihli Çanakkale İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, denetim görevini 
üstlendiği yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili Yönetmelik’te 
belirtilen esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle idari para cezası uygulanan ÇANAKKALE 
YAPI DENETİM LTD. ŞTİ.’nin Proje ve Uygulama Denetçisi olan ….. Sicil No’lu Oda Üyesi 
……………………….. hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği 
bildirilen Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 06.06.2017 tarih ve 
19090311-360.01.03-E.13537 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak ….. Sicil No’lu 
Oda Üyesi ………………………..’in atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

25. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 06.06.2017 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.13537 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 4735 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’u ile 17-2017-22 sayılı ve 
04.01.2017 tarihli Çanakkale İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, denetim görevini 
üstlendiği yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili Yönetmelik’te 
belirtilen esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle idari para cezası uygulanan ÇANAKKALE 
YAPI DENETİM LTD. ŞTİ.’nin Proje ve Uygulama Denetçisi ….. Sicil No’lu Oda Üyesi 
……………………….. hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği 
bildirilen Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 06.06.2017 tarih ve 
19090311-360.01.03-E.13537 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak ….. Sicil No’lu 
Oda Üyesi ………………………..’in atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

26. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 06.06.2017 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.13537 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 4736 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’u ile 17-2017-22 sayılı ve 
04.01.2017 tarihli Çanakkale İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince; ruhsat eki mimari 
projesinin 3194 sayılı İmar Kanunu’ na aykırı olduğu ve ruhsat eki mimari ve statik projenin 
birbiriyle uyumsuz olduğu gerekçesiyle Proje Müellifi Makina Mühendisi olan ….. Sicil No’lu Oda 
Üyesi ……………………….. hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesinin 
istendiği bildirilen Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 06.06.2017 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.13537 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB 
Disiplin Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak ….. 
Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’in atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

 

 

 

 

 

 



27. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 06.06.2017 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.13540 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 4737 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’u ile 17-2017-21 sayılı ve 
04.01.2017 tarihli Çanakkale İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, denetim görevini 
üstlendiği yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’ da ve ilgili Yönetmelik’ te 
belirtilen esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle idari para cezası uygulanan ÇANAKKALE 
YAPI DENETİM LTD. ŞTİ.’nin Proje ve Uygulama Denetçisi olan ….. Sicil No’lu Oda Üyesi 
……………………….. hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği 
bildirilen Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 06.06.2017 tarih ve 
19090311-360.01.03-E.13540 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak ….. Sicil No’lu 
Oda Üyesi ………………………..’in atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

28. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 06.06.2017 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.13540 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 4738 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’u ile 17-2017-21 sayılı ve 
04.01.2017 tarihli Çanakkale İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, denetim görevini 
üstlendiği yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili Yönetmelik’te 
belirtilen esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle idari para cezası uygulanan ÇANAKKALE 
YAPI DENETİM LTD. ŞTİ.’nin Proje ve Uygulama Denetçisi ….. Sicil No’lu Oda Üyesi 
……………………….. hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği 
bildirilen Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 06.06.2017 tarih ve 
19090311-360.01.03-E.13540 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak ….. Sicil No’lu 
Oda Üyesi ………………………..’in atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

29. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 06.06.2017 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.13540 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 4739 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’u ile 17-2017-21 sayılı ve 
04.01.2017 tarihli Çanakkale İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, denetim görevini 
üstlendiği yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili Yönetmelik’te 
belirtilen esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle idari para cezası uygulanan ÇANAKKALE 
YAPI DENETİM LTD. ŞTİ.’nin Proje ve Uygulama Denetçisi olan ….. Sicil No’lu Oda Üyesi 
……………………….. hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği 
bildirilen Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 06.06.2017 tarih ve 
19090311-360.01.03-E.13540 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak ….. Sicil No’lu 
Oda Üyesi ………………………..’in atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

30. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 06.06.2017 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.13540 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 4740 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’u ile 17-2017-21 sayılı ve 
04.01.2017 tarihli Çanakkale İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, denetim görevini 
üstlendiği yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili Yönetmelik’te 



belirtilen esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle idari para cezası uygulanan ÇANAKKALE 
YAPI DENETİM LTD. ŞTİ.’nin Proje ve Uygulama Denetçisi olan ….. Sicil No’lu Oda Üyesi 
……………………….. hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği 
bildirilen Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 06.06.2017 tarih ve 
19090311-360.01.03-E.13540 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak ….. Sicil No’lu 
Oda Üyesi ………………………..’in atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

31. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 06.06.2017 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.13567 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 4741 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’u ile 17-2017-06 sayılı ve 
04.01.2017 tarihli Çanakkale İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, denetim görevini 
üstlendiği yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’ da ve ilgili Yönetmelik’te 
belirtilen esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle idari para cezası uygulanan ÇANAKKALE 
YAPI DENETİM LTD. ŞTİ.’nin Proje ve Uygulama Denetçisi olan ….. Sicil No’lu Oda Üyesi 
……………………….. hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği 
bildirilen Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 06.06.2017 tarih ve 
19090311-360.01.03-E.13567 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak ….. Sicil No’lu 
Oda Üyesi ………………………..’in atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

32. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 06.06.2017 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.13567 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 4742 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’u ile 17-2017-06 sayılı ve 
04.01.2017 tarihli Çanakkale İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, denetim görevini 
üstlendiği yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili Yönetmelik’te 
belirtilen esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle idari para cezası uygulanan ÇANAKKALE 
YAPI DENETİM LTD. ŞTİ.’nin Proje ve Uygulama Denetçisi olan ….. Sicil No’lu Oda Üyesi 
……………………….. hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği 
bildirilen Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 06.06.2017 tarih ve 
19090311-360.01.03-E.13567 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak ….. Sicil No’lu 
Oda Üyesi ………………………..’in atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

33. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 06.06.2017 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.13567 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 4743 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’u ile 17-2017-06 sayılı ve 
04.01.2017 tarihli Çanakkale İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, denetim görevini 
üstlendiği yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili Yönetmelik’te 
belirtilen esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle idari para cezası uygulanan ÇANAKKALE 
YAPI DENETİM LTD. ŞTİ.’nin Proje ve Uygulama Denetçisi olan ….. Sicil No’lu Oda Üyesi 
……………………….. hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği 
bildirilen Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 06.06.2017 tarih ve 
19090311-360.01.03-E.13567 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak ….. Sicil No’lu 
Oda Üyesi ………………………..’in atanmasına, KARAR VERİLDİ. 



34. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 13.06.2017 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.14328 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 4744 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’u ile 54-2017-023 sayılı ve 
23.05.2017 tarihli Sakarya İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, denetim görevini üstlendiği 
yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili Yönetmelik’te belirtilen 
esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle idari para cezası uygulanan GÜRTAŞ YAPI DENETİM 
LTD. ŞTİ.’nin Proje ve Uygulama Denetçisi olan ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..hakkında 
Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği bildirilen Çevre ve Şehircilik 
Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 13.06.2017 tarih ve 19090311-360.01.03-E.14328 sayılı 
yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin Yönetmeliği'nin 16.b maddesi 
uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’in 
atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

35. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 13.06.2017 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.14332 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 4745 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’u ile 54-2017-021 sayılı ve 
23.05.2017 tarihli Sakarya İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, denetim görevini üstlendiği 
yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili Yönetmelik’te belirtilen 
esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle idari para cezası uygulanan ADA DETAY YAPI DEN. 
LTD. ŞTİ.’nin Proje ve Uygulama Denetçisi olan ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..hakkında 
Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği bildirilen Çevre ve Şehircilik 
Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 13.06.2017 tarih ve 19090311-360.01.03-E.14332 sayılı 
yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin Yönetmeliği'nin 16.b maddesi 
uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’in 
atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

36. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 13.06.2017 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.14336 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 4746 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’u ile 54-2017-022 sayılı ve 
23.05.2017 tarihli Sakarya İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, denetim görevini üstlendiği 
yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili Yönetmelik’te belirtilen 
esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle idari para cezası uygulanan ADA DETAY YAPI DEN. 
LTD. ŞTİ.’nin Proje ve Uygulama Denetçisi olan ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..hakkında 
Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği bildirilen Çevre ve Şehircilik 
Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 13.06.2017 tarih ve 19090311-360.01.03-E.14336 sayılı 
yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin Yönetmeliği'nin 16.b maddesi 
uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’in 
atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

37. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 13.06.2017 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.14362 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 4747 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’u ile 32-2017-015 sayılı ve 
29.05.2017 tarihli Isparta İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, denetim görevini üstlendiği 
yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili Yönetmelik’te belirtilen 



esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle idari para cezası uygulanan ISPARTA UZMAN YAPI 
DENETİM LTD. ŞTİ.’nin Proje ve Uygulama Denetçisi olan ….. Sicil No’lu Oda Üyesi 
……………………….. hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği 
bildirilen Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 13.06.2017 tarih ve 
19090311-360.01.03-E.14362 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak ….. Sicil No’lu 
Oda Üyesi ………………………..’nün atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

38. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 13.06.2017 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.14362 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 4748 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’u ile 32-2017-015 sayılı ve 
29.05.2017 tarihli Isparta İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, denetim görevini üstlendiği 
yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili Yönetmelik’te belirtilen 
esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle idari para cezası uygulanan ISPARTA UZMAN YAPI 
DENETİM LTD. ŞTİ.’nin Kontrol Elemanı olan ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………….. hakkında 
Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği bildirilen Çevre ve Şehircilik 
Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 13.06.2017 tarih ve 19090311-360.01.03-E.14362 sayılı 
yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin Yönetmeliği'nin 16.b maddesi 
uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak ….. Sicil No’lu Oda Üyesi 
………………………..’nün atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

39. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 13.06.2017 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.14379 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 4749 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’u ile 09-2017-58 sayılı ve 
25.05.2017 tarihli Aydın İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, denetim görevini üstlendiği 
yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili Yönetmelik’te belirtilen 
esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle idari para cezası uygulanan BEYAZKENT YAPI 
DENETİM LTD. ŞTİ.’nin Proje ve Uygulama Denetçisi olan ….. Sicil No’lu Oda Üyesi 
……………………….. hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği 
bildirilen Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 13.06.2017 tarih ve 
19090311-360.01.03-E.14379 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak ….. Sicil No’lu 
Oda Üyesi ………………………..’ın atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

40. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 13.06.2017 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.14379 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 4750 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’u ile 09-2017-58 sayılı ve 
25.05.2017 tarihli Aydın İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, denetim görevini üstlendiği 
yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili Yönetmelik’te belirtilen 
esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle idari para cezası uygulanan BEYAZKENT YAPI 
DENETİM LTD. ŞTİ.’nin Kontrol Elemanı olan ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..hakkında 
Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği bildirilen Çevre ve Şehircilik 
Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 13.06.2017 tarih ve 19090311-360.01.03-E.14379 sayılı 
yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin Yönetmeliği'nin 16.b maddesi 
uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’ın 
atanmasına, KARAR VERİLDİ. 



41. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 13.06.2017 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.14384 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 4751 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’u ile 32-2017-016 sayılı ve 
29.05.2017 tarihli Isparta İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, denetim görevini üstlendiği 
yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili Yönetmelik’te belirtilen 
esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle idari para cezası uygulanan ISPARTA UZMAN YAPI 
DENETİM LTD. ŞTİ.’nin Proje ve Uygulama Denetçisi olan ….. Sicil No’lu Oda Üyesi 
……………………….. hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği 
bildirilen Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 13.06.2017 tarih ve 
19090311-360.01.03-E.14384 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak ….. Sicil No’lu 
Oda Üyesi ………………………..’nün atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

42. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 13.06.2017 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.14384 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 4752 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’u ile 32-2017-016 sayılı ve 
29.05.2017 tarihli Isparta İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, denetim görevini üstlendiği 
yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili Yönetmelik’te belirtilen 
esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle idari para cezası uygulanan ISPARTA UZMAN YAPI 
DENETİM LTD. ŞTİ.’nin Kontrol Elemanı olan ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..hakkında 
Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği bildirilen Çevre ve Şehircilik 
Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 13.06.2017 tarih ve 19090311-360.01.03-E.14384 sayılı 
yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin Yönetmeliği'nin 16.b maddesi 
uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak ….. Sicil No’lu Oda Üyesi 
………………………..’nün atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

43. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 14.06.2017 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.14314 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 4753 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’u ile 63-2017-015 sayılı ve 
11.04.2017 tarihli Şanlıurfa İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, denetim görevini 
üstlendiği yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili Yönetmelik’te 
belirtilen esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle idari para cezası uygulanan İDİLKENT YAPI 
DENETİM LTD. ŞTİ.’nin Proje ve Uygulama Denetçisi olan ….. Sicil No’lu Oda Üyesi 
……………………….. hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği 
bildirilen Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 14.06.2017 tarih ve 
19090311-360.01.03-E.14314 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak ….. Sicil No’lu 
Oda Üyesi ………………………..’ün atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

44. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 14.06.2017 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.14427 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 4754 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’u ile 09-2017-18 sayılı ve 
10.02.2017 tarihli Aydın İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, denetim görevini üstlendiği 
yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili Yönetmelik’te belirtilen 



esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle idari para cezası uygulanan TÜM YAPI DENETİM 
LTD. ŞTİ.’nin Proje ve Uygulama Denetçisi olan ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..hakkında 
Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği bildirilen Çevre ve Şehircilik 
Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 14.06.2017 tarih ve 19090311-360.01.03-E.14427 sayılı 
yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin Yönetmeliği'nin 16.b maddesi 
uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’ın 
atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

45. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 14.06.2017 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.14485 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 4755 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’u ile 66-2017-11 sayılı ve 
26.05.2017 tarihli Yozgat İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, denetim görevini üstlendiği 
yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili Yönetmelik’te belirtilen 
esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle idari para cezası uygulanan ÖNAL YAPI DENETİM 
LTD. ŞTİ.’nin Proje ve Uygulama Denetçisi olan ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..hakkında 
Odamız mevzuat hükümleri<ne göre işlem yürütülmesi istendiği bildirilen Çevre ve Şehircilik 
Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 14.06.2017 tarih ve 19090311-360.01.03-E.14485 sayılı 
yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin Yönetmeliği'nin 16.b maddesi 
uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’ın 
atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

46. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 14.06.2017 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.14501 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 4756 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’u ile 42-2017-013 sayılı ve 
25.05.2017 tarihli Konya İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, denetim görevini üstlendiği 
yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili Yönetmelik’te belirtilen 
esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle idari para cezası uygulanan HAKBAY YAPI DENETİM 
LTD. ŞTİ.’nin Proje ve Uygulama Denetçisi olan ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………….. 
hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği bildirilen Çevre ve 
Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 14.06.2017 tarih ve 19090311-360.01.03-
E.14501 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin Yönetmeliği'nin 16.b 
maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak ….. Sicil No’lu Oda Üyesi 
………………………..’ın atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

47. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 14.06.2017 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.14501 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 4757 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’u ile 42-2017-013 sayılı ve 
25.05.2017 tarihli Konya İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, denetim görevini üstlendiği 
yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili Yönetmelik’te belirtilen 
esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle idari para cezası uygulanan HAKBAY YAPI DENETİM 
LTD. ŞTİ.’nin Kontrol Elemanı olan ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..hakkında Odamız 
mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği bildirilen Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı 
İşleri Genel Müdürlüğü’nün 14.06.2017 tarih ve 19090311-360.01.03-E.14501 sayılı yazısına 
istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca 
soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’ın 
atanmasına, KARAR VERİLDİ. 



48. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 15.06.2017 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.14512 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 4758 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’u ile 42-2017-010 sayılı ve 
25.05.2017 tarihli Konya İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, denetim görevini üstlendiği 
yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili Yönetmelik’te belirtilen 
esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle idari para cezası uygulanan HANE YAPI DENETİM 
LTD. ŞTİ.’nin Proje ve Uygulama Denetçisi olan ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..hakkında 
Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği bildirilen Çevre ve Şehircilik 
Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 15.06.2017 tarih ve 19090311-360.01.03-E.14512 sayılı 
yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin Yönetmeliği'nin 16.b maddesi 
uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’ın 
atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

49. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 15.06.2017 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.14512 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 4759 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’u ile 42-2017-010 sayılı ve 
25.05.2017 tarihli Konya İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, denetim görevini üstlendiği 
yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili Yönetmelik’te belirtilen 
esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle idari para cezası uygulanan HANE YAPI DENETİM 
LTD. ŞTİ.’nin Kontrol Elemanı olan ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………….. hakkında Odamız 
mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği bildirilen Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı 
İşleri Genel Müdürlüğü’nün 15.06.2017 tarih ve 19090311-360.01.03-E.14512 sayılı yazısına 
istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca 
soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’ın 
atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

50. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 19.06.2017 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.14731 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 4760 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 12.06.2017 tarih ve 14088 sayılı Olur’u ile 17-2017-38 sayılı ve 
15.05.2017 tarihli Çanakkale İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, denetim görevini 
üstlendiği yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili Yönetmelik’te 
belirtilen esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle 1 (bir) yıl süre ile yeni iş almaktan men 
cezası uygulanan (15.06.2017 tarih ve 30097 sayılı Resmi Gazete duyurularıyla) ÇANAKKALE YAPI 
DENETİM LTD. ŞTİ.’ nin Proje ve Uygulama Denetçisi olan ….. Sicil No’lu Oda Üyesi 
……………………….. hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği 
bildirilen Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 19.06.2017 tarih ve 
19090311-360.01.03-E.14731 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak ….. Sicil No’lu 
Oda Üyesi ………………………..’in atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

 

 

 

 



51. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 23.06.2017 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.15574 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 4761 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’u ile 35-2017-322 sayılı ve 
07.06.2017 tarihli İzmir İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, denetim görevini üstlendiği 
yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili Yönetmelik’te belirtilen 
esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle idari para cezası uygulanan ATADEN YAPI DENETİM 
LTD. ŞTİ.’nin Proje ve Uygulama Denetçisi olan ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………….. 
hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği bildirilen Çevre ve 
Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 23.06.2017 tarih ve 19090311-360.01.03-
E.15574  sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin Yönetmeliği'nin 16.b 
maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak ….. Sicil No’lu Oda Üyesi 
………………………..’ ın atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

52. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 23.06.2017 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.15574 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 4762 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’u ile 35-2017-322 sayılı ve 
07.06.2017 tarihli İzmir İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, denetim görevini üstlendiği 
yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili Yönetmelik’te belirtilen 
esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle idari para cezası uygulanan ATADEN YAPI DENETİM 
LTD. ŞTİ.’nin Proje ve Uygulama Denetçisi olan ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..hakkında 
Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği bildirilen Çevre ve Şehircilik 
Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 23.06.2017 tarih ve 19090311-360.01.03-E.15574  sayılı 
yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin Yönetmeliği'nin 16.b maddesi 
uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’ın 
atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

53. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 23.06.2017 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.15574 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 4763 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’u ile 35-2017-322 sayılı ve 
07.06.2017 tarihli İzmir İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince; ruhsat eki mimari projesinin 
3194 sayılı İmar Kanununa aykırı olduğu ve ruhsat eki mimari ve statik projenin birbiriyle uyumsuz 
olduğu gerekçeleriyle 4708 sayılı Yapı Denetim Hakkında Kanunun 8. maddesi uyarıca Proje 
Müellifi Makina Mühendisi olan ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………….. hakkında Odamız 
mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesinin istendiği bildirilen Çevre ve Şehircilik Bakanlığı 
Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 23.06.2017 tarih ve 19090311-360.01.03-E.15574 sayılı yazısına 
istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca 
soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’ın 
atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

 

 

 

 



54. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 21.06.2017 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.15124 sayılı yazısı üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 4764 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 21.06.2017 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.15124 sayılı yazısıyla; 19.12.2016 tarih ve 19090311-360.01.03-E.29829 sayılı Bakanlık 
yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim Kurulu’nun 04.01.2017 tarih ve 2621 sayılı 
Kararı’yla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’a 
ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’ na sevkine yer olmadığına yönelik 
verilen yine Oda Yönetim Kurulu’nun 07.06.2017 tarih ve 4593 sayılı Kararı’nın, TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği’nin 19.maddesi uyarınca yeniden gözden geçirilmesi istenmiş olduğundan, ilgili 
hakkında hazırlanan soruşturma dosyası ve itiraz yazısının TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 
19.maddesi uyarınca Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

55. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 21.06.2017 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.15136 sayılı yazısı üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 4765 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 21.06.2017 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.15136 sayılı yazısıyla; 30.03.2017 tarih ve 19090311-360.01.03-E.7693 sayılı Bakanlık 
yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim Kurulu’nun 26.04.2017 tarih ve 4027 sayılı 
Kararı’yla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’ya 
ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’ na sevkine yer olmadığına yönelik 
verilen yine Oda Yönetim Kurulu’nun 07.06.2017 tarih ve 4600 sayılı Kararı’nın, TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği’nin 19.maddesi uyarınca yeniden gözden geçirilmesi istenmiş olduğundan, ilgili 
hakkında hazırlanan soruşturma dosyası ve itiraz yazısının TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 
19.maddesi uyarınca Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

56. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 21.06.2017 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.15141 sayılı yazısı üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 4766 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 21.06.2017 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.15141 sayılı yazısıyla; 10.01.2017 tarih ve 19090311-360/724 sayılı Bakanlık yazısıyla 
yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim Kurulu’nun 02.02.2017 tarih ve 2991 sayılı Kararı’yla 
hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’e ilişkin 
hazırlanan soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’ na sevkine yer olmadığına yönelik verilen yine 
Oda Yönetim Kurulu’nun 24.05.2017 tarih ve 4391 sayılı Kararı’nın, TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği’nin 19.maddesi uyarınca yeniden gözden geçirilmesi istenmiş olduğundan, ilgili 
hakkında hazırlanan soruşturma dosyası ve itiraz yazısının TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 
19.maddesi uyarınca Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

57. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 21.06.2017 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.15144 sayılı yazısı üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 4767 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 21.06.2017 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.15144 sayılı yazısıyla; 20.03.2017 tarih ve 19090311-360.01.03-E.6504 sayılı Bakanlık 
yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim Kurulu’nun 29.03.2017 tarih ve 3767 sayılı 
Kararı’yla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’e 
ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’ na sevkine yer olmadığına yönelik 
verilen yine Oda Yönetim Kurulu’nun 24.05.2017 tarih ve 4397 sayılı Kararı’nın, TMMOB Disiplin 



Yönetmeliği’nin 19.maddesi uyarınca yeniden gözden geçirilmesi istenmiş olduğundan, ilgili 
hakkında hazırlanan soruşturma dosyası ve itiraz yazısının TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 
19.maddesi uyarınca Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

58. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 21.06.2017 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.15150 sayılı yazısı üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 4768 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 21.06.2017 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.15150 sayılı yazısıyla; 20.03.2017 tarih ve 19090311-360.01.03-E.6514 sayılı Bakanlık 
yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim Kurulu’nun 29.03.2017 tarih ve 3771 sayılı 
Kararı’yla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’a 
ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’ na sevkine yer olmadığına yönelik 
verilen yine Oda Yönetim Kurulu’nun 07.06.2017 tarih ve 4595 sayılı Kararı’nın, TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği’nin 19.maddesi uyarınca yeniden gözden geçirilmesi istenmiş olduğundan, ilgili 
hakkında hazırlanan soruşturma dosyası ve itiraz yazısının TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 
19.maddesi uyarınca Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

59. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 21.06.2017 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.15159 sayılı yazısı üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 4769 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 21.06.2017 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.15159 sayılı yazısıyla; 30.09.2013 tarih ve 19090311-360/8020 sayılı Bakanlık yazısıyla 
yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim Kurulu’nun 08.10.2013 tarih ve 3487 sayılı Kararı’yla 
hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’a ilişkin 
hazırlanan soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’ na sevkine yer olmadığına yönelik verilen yine 
Oda Yönetim Kurulu’nun 07.06.2017 tarih ve 4589 sayılı Kararı’nın, TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği’nin 19.maddesi uyarınca yeniden gözden geçirilmesi istenmiş olduğundan, ilgili 
hakkında hazırlanan soruşturma dosyası ve itiraz yazısının TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 
19.maddesi uyarınca Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

60. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 21.06.2017 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.15193 sayılı yazısı üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 4770 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 21.06.2017 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.15193 sayılı yazısıyla; 07.08.2014 tarih ve 19090311-360/6502 sayılı Bakanlık yazısıyla 
yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim Kurulu’nun 12.08.2014 tarih ve 761 sayılı Kararı’yla 
hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’a ilişkin 
hazırlanan soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’ na sevkine yer olmadığına yönelik verilen yine 
Oda Yönetim Kurulu’nun 07.06.2017 tarih ve 4590 sayılı Kararı’nın, TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği’nin 19.maddesi uyarınca yeniden gözden geçirilmesi istenmiş olduğundan, ilgili 
hakkında hazırlanan soruşturma dosyası ve itiraz yazısının TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 
19.maddesi uyarınca Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

 

 

 

 

 



61. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 21.06.2017 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.15240 sayılı yazısı üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 4771 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 21.06.2017 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.15240 sayılı yazısıyla; 07.08.2014 tarih ve 19090311-360/6502 sayılı Bakanlık yazısıyla 
yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim Kurulu’nun 12.08.2014 tarih ve 762 sayılı Kararı’yla 
hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’a ilişkin 
hazırlanan soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’ na sevkine yer olmadığına yönelik verilen yine 
Oda Yönetim Kurulu’nun 07.06.2017 tarih ve 4591 sayılı Kararı’nın, TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği’nin 19.maddesi uyarınca yeniden gözden geçirilmesi istenmiş olduğundan, ilgili 
hakkında hazırlanan soruşturma dosyası ve itiraz yazısının TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 
19.maddesi uyarınca Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ.                                           

62. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 22.06.2017 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.15281 sayılı yazısı üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 4772 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 21.06.2017 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.15281 sayılı yazısıyla; 30.09.2013 tarih ve 19090311-360/8020 sayılı Bakanlık yazısıyla 
yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim Kurulu’nun 08.10.2013 tarih ve 3486 sayılı Kararı’yla 
hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’e ilişkin 
hazırlanan soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’ na sevkine yer olmadığına yönelik verilen yine 
Oda Yönetim Kurulu’nun 07.06.2017 tarih ve 4588 sayılı Kararı’nın, TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği’nin 19.maddesi uyarınca yeniden gözden geçirilmesi istenmiş olduğundan, ilgili 
hakkında hazırlanan soruşturma dosyası ve itiraz yazısının TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 
19.maddesi uyarınca Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

63. ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………….. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’nın 06.06.2017 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü.  

KARAR NO: 4773 

Oda Yönetim Kurulu’nun 01.03.2016 tarih ve 3397 sayılı Kararıyla TMMOB Disiplin Yönetmeliği 
uyarınca hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’a 
ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi ile 
soruşturmacı görüşü doğrultusunda; Bakanlığın İş Müfettişleri tarafından UYGAR İNŞAAT TUR. TİC. 
VE SAN. LTD. ŞTİ. unvanlı firmada yapılan denetimde işyerinde bulunan gırgır vincin periyodik 
kontrollerini usulüne uygun yapmadığı tespit edilerek, yapılan bu inceleme sonucu düzenlenen 
10.11.2016 tarih ve 9742/PRG/81-9862/PRG/85 sayılı raporun 5. Bölüm “Sonuç ve Kanaat” başlığı 
altındaki Değerlendirme VIII. Kısmında da işvereni yanlış yönlendirdiği gerekçesine yer verilen ….. 
Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………….. hakkında hazırlanan disiplin soruşturması dosyasının Oda 
Onur Kurulu’na sevk edilmesine, KARAR VERİLDİ. 

64. ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………….. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’ın 09.06.2017 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 4774 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 06.03.2017 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.5233 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 15.03.2017 tarih ve 3584 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 



Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’e ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

65. ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………….. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’ın 09.06.2017 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 4775 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 28.02.2017 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.4683 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 15.03.2017 tarih ve 3567 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’e ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

66. ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………….. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’ın 09.06.2017 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 4776 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 28.02.2017 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.4684 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 15.03.2017 tarih ve 3569 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’e ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

67. ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’ın 09.06.2017 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 4777 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 07.03.2017 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.5423 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 15.03.2017 tarih ve 3587 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’a ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

68. ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’ın 09.06.2017 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 4778 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 28.02.2017 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.4685 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 15.03.2017 tarih ve 3571 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 



Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’ya ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

69. ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………….. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’ın 09.06.2017 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 4779 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 28.02.2017 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.4682 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 15.03.2017 tarih ve 3565 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’ya ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

70. ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………….. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’ın 09.06.2017 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 4780 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 08.03.2017 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.5564 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 15.03.2017 tarih ve 3599 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’e ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken TMMOB Disiplin Yönetmeliği kapsamında mesleki 
anlamda gerçekleştirdiği suç niteliğinde bir eylemi saptanamadığından ilgili hakkında hazırlanan 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine yer olmadığına, KARAR VERİLDİ.  

71. ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’ın 09.06.2017 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 4781 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 23.01.2017 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.1788 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 02.02.2017 tarih ve 2997 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’a ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

72. ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………….. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’ın 09.06.2017 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 4782 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 03.03.2017 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.5123 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 



Kurulunun 15.03.2017 tarih ve 3579 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’a ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken TMMOB Disiplin Yönetmeliği kapsamında mesleki 
anlamda gerçekleştirdiği suç niteliğinde bir eylemi saptanamadığından ilgili hakkında hazırlanan 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine yer olmadığına, KARAR VERİLDİ.  

73. ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’ın 09.06.2017 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 4783 

Oda Yönetim Kurulu’nun 15.03.2017 tarih ve 3511 sayılı Kararıyla TMMOB Disiplin Yönetmeliği 
uyarınca hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’ya 
ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi ile 
soruşturmacı görüşü doğrultusunda; TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim 
Yönetmeliği kapsamında tescilli olan ve aynı Yönetmelik uyarınca ürettiği projeleri Oda mesleki 
denetimine sunma yükümlülüğü bulunan ancak Mekanik Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettiği 
projeleri TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği’ ne aykırı olarak Oda 
mesleki denetiminden geçirmeksizin ilgili kurum ve kuruluşlar nezdinde işlem süreçlerine sunduğu 
ve dolayısıyla Oda mevzuatına aykırı olarak Serbest Mühendislik Müşavirlik hizmeti yürütmek 
suretiyle üyeler arasında haksız rekabete neden olduğu tespit edilen ….. Sicil No’lu Oda Üyesi 
……………………….. hakkında hazırlanan disiplin soruşturması dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevk 
edilmesine, KARAR VERİLDİ. 

74. ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………….. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’ın 09.06.2017 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 4784 

Oda Yönetim Kurulu’nun 29.03.2017 tarih ve 3695 sayılı Kararıyla TMMOB Disiplin Yönetmeliği 
uyarınca hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’a 
ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi ile 
soruşturmacı görüşü doğrultusunda; TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim 
Yönetmeliği kapsamında tescilli olan ve aynı Yönetmelik uyarınca ürettiği projeleri Oda mesleki 
denetimine sunma yükümlülüğü bulunan ancak Mekanik Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettiği 
projeleri TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği’ ne aykırı olarak Oda 
mesleki denetiminden geçirmeksizin ilgili kurum ve kuruluşlar nezdinde işlem süreçlerine sunduğu 
ve dolayısıyla Oda mevzuatına aykırı olarak Serbest Mühendislik Müşavirlik hizmeti yürütmek 
suretiyle üyeler arasında haksız rekabete neden olduğu tespit edilen ….. Sicil No’lu Oda Üyesi 
……………………….. hakkında hazırlanan disiplin soruşturması dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevk 
edilmesine, KARAR VERİLDİ. 

75. ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………….. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’ın 09.06.2017 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 4785 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 06.02.2017 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.2899 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 15.02.2017 tarih ve 3203 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’a ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 



bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

76. ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’ın 09.06.2017 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 4786 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 13.03.2017 tarih ve 5927 sayılı Oluru gereğince 23.03.2017 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.6997 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 29.03.2017 tarih ve 3776 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’e ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken TMMOB Disiplin Yönetmeliği kapsamında mesleki 
anlamda gerçekleştirdiği suç niteliğinde bir eylemi saptanamadığından ilgili hakkında hazırlanan 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine yer olmadığına, KARAR VERİLDİ.  

77. ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’ın 09.06.2017 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 4787 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 13.03.2017 tarih ve 5928 sayılı Oluru gereğince 23.03.2017 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.6998 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 29.03.2017 tarih ve 3777 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’e ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken TMMOB Disiplin Yönetmeliği kapsamında mesleki 
anlamda gerçekleştirdiği suç niteliğinde bir eylemi saptanamadığından ilgili hakkında hazırlanan 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine yer olmadığına, KARAR VERİLDİ.  

78. ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’ın 09.06.2017 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 4788 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 08.03.2017 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.5564 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 15.03.2017 tarih ve 3598 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’ya ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken TMMOB Disiplin Yönetmeliği kapsamında mesleki 
anlamda gerçekleştirdiği suç niteliğinde bir eylemi saptanamadığından ilgili hakkında hazırlanan 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine yer olmadığına, KARAR VERİLDİ.  

 

 

 

 



79. ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’ın 09.06.2017 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 4789 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 28.02.2017 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.4682 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 15.03.2017 tarih ve 3566 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’a ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

80. ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’ın 09.06.2017 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 4790 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 28.02.2017 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.4685 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 15.03.2017 tarih ve 3572 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’e ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

81. ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………….. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’ın 09.06.2017 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 4791 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 03.03.2017 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.5123 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 15.03.2017 tarih ve 3578 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’a ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken TMMOB Disiplin Yönetmeliği kapsamında mesleki 
anlamda gerçekleştirdiği suç niteliğinde bir eylemi saptanamadığından ilgili hakkında hazırlanan 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine yer olmadığına, KARAR VERİLDİ.  

82. ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’ın 09.06.2017 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 4792 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 06.02.2017 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.2913 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 15.02.2017 tarih ve 3206 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’ya ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 



83. ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’in 12.06.2017 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 4793 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 14.03.2017 tarih 
ve 19090311/360.01.03-E.6046 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 29.03.2017 tarih ve 3754 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’a ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

84. ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’in 12.06.2017 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 4794 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 20.03.2017 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.6505 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 29.03.2017 tarih ve 3769 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’a ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

85. ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………….. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’in 19.06.2017 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 4795 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 06.03.2017 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.5271 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 15.03.2017 tarih ve 3586 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’a ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

86. ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………….. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’in 19.06.2017 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 4796 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 24.03.2017 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.7090 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 26.04.2017 tarih ve 4009 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’ya ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 



87. ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’in 19.06.2017 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 4797 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 20.03.2017 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.6504 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 29.03.2017 tarih ve 3768 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’a ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken TMMOB Disiplin Yönetmeliği kapsamında mesleki 
anlamda gerçekleştirdiği suç niteliğinde bir eylemi saptanamadığından ilgili hakkında hazırlanan 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine yer olmadığına, KARAR VERİLDİ.  

88. ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’in 20.06.2017 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 4798 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 06.04.2017 tarih ve 8294 sayılı Oluru gereğince 14.04.2017 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.9038 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 26.04.2017 tarih ve 4049 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’a ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin proje müellifliği görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

89. ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………….. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’in 21.06.2017 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 4799 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 06.04.2017 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.8291 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 26.04.2017 tarih ve 4042 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’ a ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

90. ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’in 23.06.2017 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 4800 

Oda Yönetim Kurulu’nun 26.04.2017 tarih ve 3950 sayılı Kararıyla TMMOB Disiplin Yönetmeliği 
uyarınca hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………..’a 
ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi ile 
soruşturmacı görüşü doğrultusunda; TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim 
Yönetmeliği kapsamında tescilli olan ve aynı Yönetmelik uyarınca ürettiği projeleri Oda mesleki 
denetimine sunma yükümlülüğü bulunan ancak Mekanik Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettiği 



projeleri TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği’ ne aykırı olarak Oda 
mesleki denetiminden geçirmeksizin ilgili kurum ve kuruluşlar nezdinde işlem süreçlerine sunduğu 
ve dolayısıyla Oda mevzuatına aykırı olarak Serbest Mühendislik Müşavirlik hizmeti yürütmek 
suretiyle üyeler arasında haksız rekabete neden olduğu tespit edilen ….. Sicil No’lu Oda Üyesi 
……………………….. hakkında hazırlanan disiplin soruşturması dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevk 
edilmesine, KARAR VERİLDİ. 

91. Ankara Şubenin 12.06.2017 tarih ve 583 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 4801 

Şube önerisi doğrultusunda; Şube LPG/CNG Sızdırmazlık Birimine kanal imalatı ve diğer imalat 
tadilatının 71.000.00 TL + KDV bedelden Özokay İnşaat Tesisat Turizm Ltd. Şti.’ne yaptırılmasının 
uygunluğuna, KARAR VERİLDİ. 
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